
YouGov Survey Results
Sample Size - 1729 English Adults
Fieldwork : 23rd - 26th October 2015

Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

How interested, if at all, are you in football?

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Very interested 21% 33% 10% 15% 25% 22% 22% 21%

Fairly interested 19% 22% 16% 21% 19% 16% 21% 19%

Not very interested 20% 16% 24% 19% 17% 24% 21% 19%

Not at all interested 40% 28% 50% 45% 39% 37% 36% 41%

Net: Interested in football 40% 56% 26% 36% 44% 38% 43% 40%

Net: Not interested in football 60% 44% 74% 64% 56% 62% 57% 60%

UEFA Euro 2016 (i.e. the 2016 UEFA European 

Championship) is an international football tournament in 

Europe which will take place in France from 10th June to 

10th July 2016.

How likely, if at all, do you think you are to watch any of 

UEFA Euro 2016 (either in person, or a live game/ 

highlights on a television, laptop, etc.)?

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Very likely 25% 39% 13% 18% 34% 24% 29% 23%

Fairly likely 19% 20% 18% 18% 20% 20% 19% 18%

Not very likely 14% 12% 15% 18% 10% 16% 13% 13%

Not at all likely 38% 26% 49% 37% 31% 37% 35% 44%

Don't know 4% 3% 5% 9% 5% 4% 5% 2%

Net: Likely to watch Euro 2016 44% 58% 31% 36% 54% 44% 47% 41%

Net: Not likely to watch Euro 2016 52% 39% 64% 55% 41% 53% 48% 56%

Gender Age
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YouGov Survey Results
Sample Size - 1729 English Adults
Fieldwork : 23rd - 26th October 2015

Total

Base

How interested, if at all, are you in football?

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Very interested 21%

Fairly interested 19%

Not very interested 20%

Not at all interested 40%

Net: Interested in football 40%

Net: Not interested in football 60%

UEFA Euro 2016 (i.e. the 2016 UEFA European 

Championship) is an international football tournament in 

Europe which will take place in France from 10th June to 

10th July 2016.

How likely, if at all, do you think you are to watch any of 

UEFA Euro 2016 (either in person, or a live game/ 

highlights on a television, laptop, etc.)?

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Very likely 25%

Fairly likely 19%

Not very likely 14%

Not at all likely 38%

Don't know 4%

Net: Likely to watch Euro 2016 44%

Net: Not likely to watch Euro 2016 52%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

52% - 47% 1%

48% - 34% 8%

- 33% 16% 23%

- 67% 3% 68%

100% - 81% 8%

- 100% 19% 92%

625 1104 702 948

699 1030 764 891

60% 2% 57% -

29% 12% 43% -

9% 17% - 26%

2% 63% - 74%

1% 7% - -

88% 14% 100% -

11% 79% - 100%

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016
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Sample Size - 1729 English Adults
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Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Gender Age

England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- England

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 11% 12% 11% 12% 12% 13% 11% 10%

Round of 16 16% 18% 14% 20% 21% 15% 21% 11%

Quarter-finals 24% 29% 20% 21% 25% 24% 24% 25%

Semi-finals 9% 9% 8% 5% 7% 11% 9% 9%

Runners-up 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Winners 3% 4% 3% 5% 2% 2% 4% 4%

Don't know 34% 26% 42% 34% 33% 33% 29% 39%

 England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Wales

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 37% 43% 31% 33% 42% 39% 42% 32%

Round of 16 17% 19% 15% 18% 16% 16% 17% 18%

Quarter-finals 6% 6% 5% 3% 4% 8% 6% 6%

Semi-finals 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

Runners-up 0% 0% 1% 1% 0% - - 1%

Winners 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% -

Don't know 38% 29% 46% 42% 36% 36% 32% 42%
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YouGov Survey Results
Sample Size - 1729 English Adults
Fieldwork : 23rd - 26th October 2015

Total

Base

How interested, if at all, are you in football?England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- England

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 11%

Round of 16 16%

Quarter-finals 24%

Semi-finals 9%

Runners-up 2%

Winners 3%

Don't know 34%

 England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Wales

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 37%

Round of 16 17%

Quarter-finals 6%

Semi-finals 2%

Runners-up 0%

Winners 0%

Don't know 38%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

10% 12% 10% 13%

22% 12% 23% 12%

38% 15% 39% 13%

13% 6% 12% 6%

3% 1% 2% 1%

5% 2% 5% 3%

9% 52% 10% 52%

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

50% 28% 50% 28%

26% 11% 26% 10%

9% 3% 8% 4%

2% 1% 2% 2%

1% 0% 1% 0%

1% 0% 0% 1%

12% 56% 13% 56%
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Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Gender Age

England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Northern Ireland

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 44% 54% 35% 38% 53% 50% 52% 36%

Round of 16 11% 12% 11% 11% 8% 9% 9% 15%

Quarter-finals 3% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 3%

Semi-finals 1% 0% 1% 1% - 0% 2% 1%

Runners-up 0% 0% 0% 1% - - 0% 0%

Winners 0% 0% 1% - - 1% 0% 0%

Don't know 40% 31% 48% 44% 37% 37% 34% 44%

5 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk
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Total

Base

How interested, if at all, are you in football?England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Northern Ireland

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 44%

Round of 16 11%

Quarter-finals 3%

Semi-finals 1%

Runners-up 0%

Winners 0%

Don't know 40%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

66% 30% 67% 28%

17% 8% 16% 8%

3% 3% 2% 4%

1% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 1%

13% 58% 14% 58%
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Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Gender Age

England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Republic of Ireland

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify 9% 11% 6% 8% 8% 8% 10% 9%

Group stages 32% 37% 28% 31% 36% 36% 37% 27%

Round of 16 14% 16% 12% 13% 16% 12% 14% 14%

Quarter-finals 4% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 4%

Semi-finals 1% 1% 1% 2% - 2% 1% 1%

Runners-up 0% - 0% - - - 0% -

Winners 0% 0% 0% - - - 0% 0%

Don't know 40% 32% 48% 44% 38% 37% 34% 45%

Net: Will qualify 51% 57% 46% 48% 54% 55% 56% 46%

France, Germany, Italy and Spain have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- France

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2%

Round of 16 9% 10% 7% 8% 5% 7% 9% 11%

Quarter-finals 21% 26% 17% 19% 21% 20% 24% 21%

Semi-finals 22% 22% 21% 21% 26% 24% 25% 17%

Runners-up 5% 7% 4% 5% 5% 6% 9% 4%

Winners 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Don't know 39% 31% 47% 41% 38% 39% 31% 44%
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YouGov Survey Results
Sample Size - 1729 English Adults
Fieldwork : 23rd - 26th October 2015

Total

Base

How interested, if at all, are you in football?England, Wales and Northern Ireland have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016. Republic of Ireland will face 

Bosnia and Herzegovina for qualification, in a play-off 

over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Republic of Ireland

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify 9%

Group stages 32%

Round of 16 14%

Quarter-finals 4%

Semi-finals 1%

Runners-up 0%

Winners 0%

Don't know 40%

Net: Will qualify 51%

France, Germany, Italy and Spain have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- France

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 2%

Round of 16 9%

Quarter-finals 21%

Semi-finals 22%

Runners-up 5%

Winners 2%

Don't know 39%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

15% 5% 14% 5%

46% 23% 48% 21%

20% 9% 18% 11%

5% 4% 5% 4%

1% 1% 1% 1%

- 0% - 0%

0% 0% 0% 0%

13% 58% 15% 58%

72% 37% 72% 37%

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

3% 1% 3% 1%

14% 5% 14% 5%

33% 14% 32% 13%

29% 17% 30% 17%

7% 4% 6% 5%

3% 1% 3% 1%

12% 58% 12% 58%
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Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Gender Age

France, Germany, Italy and Spain have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Germany

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 1% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 0%

Round of 16 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Quarter-finals 5% 4% 7% 7% 4% 6% 7% 4%

Semi-finals 17% 17% 17% 14% 22% 13% 21% 16%

Runners-up 11% 12% 11% 11% 14% 12% 12% 10%

Winners 26% 33% 19% 24% 21% 29% 29% 26%

Don't know 38% 31% 45% 39% 37% 38% 31% 42%

PFM_Q4_3. France, Germany, Italy and Spain have all 

qualified to compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Italy

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 1% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 2%

Round of 16 5% 5% 4% 7% 3% 4% 5% 5%

Quarter-finals 21% 25% 17% 20% 22% 17% 23% 22%

Semi-finals 26% 30% 23% 25% 25% 31% 31% 23%

Runners-up 5% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4%

Winners 2% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 1%

Don't know 39% 32% 47% 43% 38% 39% 31% 44%
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Total

Base

How interested, if at all, are you in football?France, Germany, Italy and Spain have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Germany

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 1%

Round of 16 1%

Quarter-finals 5%

Semi-finals 17%

Runners-up 11%

Winners 26%

Don't know 38%

PFM_Q4_3. France, Germany, Italy and Spain have all 

qualified to compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Italy

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 1%

Round of 16 5%

Quarter-finals 21%

Semi-finals 26%

Runners-up 5%

Winners 2%

Don't know 39%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

1% 0% 1% 1%

2% 1% 2% 2%

8% 4% 8% 4%

21% 14% 22% 14%

14% 9% 15% 9%

41% 15% 41% 14%

12% 56% 12% 56%

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

2% 1% 2% 1%

7% 3% 7% 3%

36% 11% 34% 12%

35% 21% 37% 19%

6% 4% 6% 4%

2% 3% 2% 3%

13% 58% 12% 59%
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Total

Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Gender Age

France, Germany, Italy and Spain have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Spain

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify - - - - - - - -

Group stages 1% 1% 2% 4% - 1% 2% 1%

Round of 16 5% 4% 5% 2% 4% 5% 5% 5%

Quarter-finals 13% 14% 12% 11% 12% 13% 17% 12%

Semi-finals 21% 26% 17% 17% 24% 21% 25% 20%

Runners-up 13% 17% 10% 17% 11% 16% 12% 13%

Winners 7% 6% 8% 9% 9% 7% 7% 5%

Don't know 39% 32% 46% 40% 39% 38% 31% 44%

Denmark and Sweden will face each other and Norway 

will face Hungary for qualification for UEFA Euro 2016, in 

play-offs over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Denmark

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify 30% 39% 21% 29% 33% 31% 35% 25%

Group stages 8% 8% 8% 10% 5% 9% 7% 9%

Round of 16 5% 5% 5% 8% 3% 2% 6% 6%

Quarter-finals 3% 3% 3% 1% 5% 4% 1% 3%

Semi-finals 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

Runners-up 0% 0% 0% - - - 0% 0%

Winners 0% - 1% 1% - 0% - 1%

Don't know 53% 43% 62% 50% 53% 53% 48% 57%

Net: Will qualify 17% 17% 17% 21% 14% 16% 17% 18%
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YouGov Survey Results
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Total

Base

How interested, if at all, are you in football?France, Germany, Italy and Spain have all qualified to 

compete in UEFA Euro 2016.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Spain

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify -

Group stages 1%

Round of 16 5%

Quarter-finals 13%

Semi-finals 21%

Runners-up 13%

Winners 7%

Don't know 39%

Denmark and Sweden will face each other and Norway 

will face Hungary for qualification for UEFA Euro 2016, in 

play-offs over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Denmark

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify 30%

Group stages 8%

Round of 16 5%

Quarter-finals 3%

Semi-finals 1%

Runners-up 0%

Winners 0%

Don't know 53%

Net: Will qualify 17%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

- - - -

1% 2% 1% 2%

5% 4% 5% 5%

19% 9% 20% 8%

34% 13% 33% 13%

20% 9% 20% 8%

9% 6% 9% 6%

12% 58% 12% 59%

625 1104 702 948

699 1030 764 891

49% 17% 47% 17%

11% 6% 11% 6%

6% 4% 7% 4%

5% 2% 5% 1%

1% 1% 1% 1%

0% 0% 0% -

0% 0% 0% 0%

27% 70% 28% 71%

24% 13% 25% 12%
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Base Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
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Denmark and Sweden will face each other and Norway 

will face Hungary for qualification for UEFA Euro 2016, in 

play-offs over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Sweden

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify 16% 16% 15% 18% 13% 15% 14% 17%

Group stages 12% 18% 7% 11% 13% 9% 15% 12%

Round of 16 12% 16% 8% 12% 16% 14% 13% 8%

Quarter-finals 5% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 4%

Semi-finals 2% 2% 2% 1% 1% 3% 4% 1%

Runners-up 0% 0% 0% - - 1% - 0%

Winners 1% 1% 1% 4% 0% 0% - 1%

Don't know 52% 43% 61% 48% 52% 51% 48% 57%

Net: Will qualify 32% 41% 24% 34% 35% 34% 38% 26%

Denmark and Sweden will face each other and Norway 

will face Hungary for qualification for UEFA Euro 2016, in 

play-offs over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Norway

Unweighted base 1729 843 886 189 233 296 397 614

Base: All English Adults 1729 832 897 207 270 289 347 616

Will not qualify 12% 13% 11% 10% 12% 10% 14% 14%

Group stages 22% 30% 15% 24% 23% 22% 28% 19%

Round of 16 10% 10% 9% 11% 8% 13% 9% 9%

Quarter-finals 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 2%

Semi-finals 1% 1% 2% 4% 1% 1% 0% 1%

Runners-up 0% 0% 0% 0% - 0% - 0%

Winners 0% 0% - - - - 0% -

Don't know 51% 42% 60% 47% 51% 51% 46% 56%

Net: Will qualify 36% 45% 29% 43% 37% 39% 40% 31%
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Total

Base

How interested, if at all, are you in football?Denmark and Sweden will face each other and Norway 

will face Hungary for qualification for UEFA Euro 2016, in 

play-offs over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Sweden

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify 16%

Group stages 12%

Round of 16 12%

Quarter-finals 5%

Semi-finals 2%

Runners-up 0%

Winners 1%

Don't know 52%

Net: Will qualify 32%

Denmark and Sweden will face each other and Norway 

will face Hungary for qualification for UEFA Euro 2016, in 

play-offs over two legs.

How far do you think each of these nations will get in 

UEFA Euro 2016? (Please select one option in each 

column) 

- Norway

Unweighted base 1729

Base: All English Adults 1729

Will not qualify 12%

Group stages 22%

Round of 16 10%

Quarter-finals 3%

Semi-finals 1%

Runners-up 0%

Winners 0%

Don't know 51%

Net: Will qualify 36%

Interested in 

football

Not interested 

in football

Likely to 

watch Euro 

2016

Not likely to 

watch Euro 

2016

Interest in Football
Likelihood to Watch Euro 

2016

625 1104 702 948

699 1030 764 891

22% 11% 23% 10%

21% 7% 19% 7%

21% 6% 21% 5%

8% 3% 7% 4%

1% 3% 1% 3%

- 1% 0% 1%

1% 1% 1% 1%

27% 70% 28% 70%

51% 19% 49% 20%

625 1104 702 948

699 1030 764 891

17% 9% 18% 8%

36% 13% 36% 12%

16% 5% 13% 7%

4% 2% 4% 2%

1% 1% 1% 2%

0% 0% 0% 0%

0% - 0% -

25% 69% 27% 69%

58% 22% 55% 23%
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